Názov spoločnosti
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ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA s. r. o.        
				
Poznámky Úč POD 3-01                            	                                                                                                  IČO: 35 961 325                                                                                                    
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[bookmark: _Toc530739894]Informácie o účtovnej jednotke

1. Založenie spoločnosti
Spoločnosť ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 10. októbra 2005 a do obchodného registra bola zapísaná 29. októbra 2005. (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka 38058/B). 

2. [bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
· kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti /veľkoobchod/
· sprostredkovanie obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti
· výroba samolepiacich materiálov
· výroba výrobkov z plastov
· výroba súčiastok a komponentov do automobilov, ktoré ako samostatné komponenty nepodliehajú typovému schváleniu

Spoločnosť za zaoberá výrobou komponentov z plastových  materiálov do automobilov.

3. Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:



Vedúci pracovníci sú – generálny riaditeľ, finančný, obchodný, výrobný manažér a manažér kvality.

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 17. júna 2019.

7. [bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 bola zverejnená dňa 14. marca 2019. Výročná správa so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2018 a overení súladu auditovanej účtovnej závierky s výročnou správou bola uložená do registra účtovných závierok dňa 18. marca 2019.


Informácie o konsolidovanom celku

	Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti ADHEX TECHNOLOGIES a táto sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu ADHEX TECHNOLOGIES. Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu ADHEX TECHNOLOGIES zostavuje spoločnosť ADHEX TECHNOLOGIES. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle spoločnosti Rue de Longvic 44, 213 00 Chenove, Francúzsko.










[bookmark: _Toc530739899]Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované s premietnutím zmien do vykázania predchádzajúceho obdobia na porovnanie.


Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol zaradený  dlhodobý  majetok do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	

	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania
v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Softvér
	5 až 7
	
	Lineárna
	
	14,3 až 20

	Oceniteľné práva
	5 až 5,17
	
	Lineárna
	
	19,4 až 20

	
	
	
	
	
	


Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol zaradený  dlhodobý  majetok do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania, v ojedinelých prípadoch, keď doba životnosti presahuje 10 rokov, sa majetok zaraďuje do odpisovania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	
	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Stavby
	12 až 20
	
	lineárna
	
	5 až 8,3

	Stroje, prístroje a zariadenia
	2 až 12
	
	lineárna
	
	8,3 až 50

	Drobný dlhodobý hmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	100




Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Hodnota materiálu a tovaru prijímaného na sklad sa rozdeľuje na hodnotu materiálu a tovaru oceňovaného v štandardných skladových cenách a na oceňovací rozdiel, ktorý vzniká v dôsledku odlišných fakturovaných cien a nákladov súvisiacich s obstaraním. Oceňovací rozdiel sa rozpúšťa do spotreby mesačne podľa pomeru medzi mesačnou spotrebou a mesačnými prírastkami (zvýšenými o začiatočný stav).

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.




Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.
Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú. 

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

[bookmark: _Toc530739900]Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia 
Spoločnosť neuskutočnila významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia.









Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

3. [bookmark: _Toc530739909]Záväzky
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:



Záväzky nie sú kryté záložným právom.


[bookmark: _MON_1385829741][bookmark: _MON_1385829697][bookmark: _MON_1385829851][bookmark: _MON_1385829927][bookmark: _MON_1385830329]Informácie o údajoch na podsúvahových  účtoch

1. [bookmark: _Toc530739920]Najatý majetok
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Spoločnosť má výrobné a administratívne  priestory  (3.140m²) v nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od roku 2016 s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Výpovedná lehota je 1 až 6 mesiacov, v závislosti od udaného dôvodu.

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) výrobné linky od spriaznenej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od roku 2016.

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) stroj od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od roku 2014.

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) automobily od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od roku 2014.

Spoločnosť eviduje majetok (materiál na zhodnotenie), ktorý patrí spriaznenej osobe.

1. Prenajatý majetok
Spoločnosť neprenajíma žiadny majetok.

1. Ostatné finančné povinnosti, ktoré nie sú v súvahe (neúčtuje sa o nich)
K 31. decembru 2019 Spoločnosť nie je viazaná ďalšími finančnými povinnosťami.

Informácie o iných aktívach a iných pasívach

1. [bookmark: _Toc530739921]Podmienené záväzky a majetok
Spoločnosť neeviduje.

[bookmark: _Toc530739925]Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky

[bookmark: _GoBack]Vzhľadom na mimoriadnu situáciu, ktorá vznikla výskytom koronavírusu COVID-19 očakávame nepriaznivý dopad na vývoj našich tržieb v roku 2020, nakoľko 80% našej výroby je zameraná na automotive. Naši korporátni odberatelia zastavili výrobu, očakávame pokles tržieb z automotive produkcie o 30% oproti roku 2019, avšak strategickým plánovaním a diverzifikáciou výroby budeme tieto straty eliminovať v najvyššej možnej miere. Na základe nášho zhodnotenia veríme, že Spoločnosť bude schopná nepretržitého fungovania v nasledujúcich 12 mesiacoch. 
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image2.emf
31. 12. 2019 31. 12. 2018

Záväzky po lehote splatnosti 34,889 52,801

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

1,283,226 1,340,351

Krátkodobé záväzky spolu 1,318,115 1,393,152

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 

0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov (soc. fond

)

0 336

Dlhodobé záväzky spolu 0 336


Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
Sheet1

						31/ 12/ 2019				31/ 12/ 2018



		Záväzky po lehote splatnosti				34,889				52,801

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				1,283,226				1,340,351

		Krátkodobé záväzky spolu				1,318,115				1,393,152



		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov (soc. fond)				0				336

		Dlhodobé záväzky spolu				0				336
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Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:

49 46

počet vedúcich zamestnancov 5 5


Microsoft_Excel_Worksheet.xlsx
Sheet1

						2019				2018

		Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:				49				46

		počet vedúcich zamestnancov				5				5
















